
Με τη γνωστή μέθοδο της «λάσπης στον ανεμιστήρα»
επιλέγουν για άλλη μια φορά να τοποθετηθούν δημόσια οι
εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ στην εκπαίδευση. Αφορμή για να
ρίξουν τη λάσπη τους αυτή τη φορά στάθηκε η
καταγγελία για την ΠΝΠ που υφαρπάζει τα διαθέσιμα
χρήματα όλων σχεδόν των ταμείων των φορέων του
Δημοσίου. Αντιλαμβανόμαστε την αγωνία τους μιας και
μπροστά μας έχουμε συνελεύσεις και … εκλογές στα
σωματεία. Ως εκ τούτου θα έπρεπε να εφεύρουν κάποιον
τρόπο ώστε να αντιπαρατεθούν απέναντι στις
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ. Δεν μας προξενεί έκπληξη μιας και το
έργο είναι γνωστό και χιλιοπαιγμένο.

Προς αποκατάσταση της πραγματικότητας λοιπόν επισημαίνουμε τα εξής:

1. Οι ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ τοποθετήθηκαν για το συγκεκριμένο
ζήτημα τόσο δημόσια όσο και στο ΔΣ της Τρίτης 21/4, καταγγέλοντας τη νέα απαράδεκτη υφαρπαγή που
συντελείται από την πλευρά της κυβέρνησης.

2. Οι ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ συμφώνησαν (συνεδρίαση ΔΣ Τρίτης 21/4)
ότι οφείλει η Ομοσπονδία να καταδικάσει δημόσια με ανακοίνωσή της την ΠΝΠ και τη νέα ληστεία των
ασφαλιστικών ταμείων.

3. Στο κείμενο – πρόταση που κατέθεσαν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ και για το οποίο δήλωσαν «ανοιχτοί σε
τροποποιήσεις – αλλαγές» τελικά δεν αποδέχθηκαν ουδεμία από τις προτάσεις – προσθήκες μας,
για την πολιτική που ακολούθησαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ κάτω από
τις επιταγές του κεφαλαίου και των ΕΕ – ΔΝΤ. Αντίθετα συνυπέγραψαν με εκπληκτική ευκολία – για
μια ακόμα φορά – κείμενο με τη Δεξιά (ΔΑΚΕ) και τα ερείπια της παλιάς σοσιαλδημοκρατίας (ΠΑΣΚ/ΠΕΚ),
απαλείφοντας τις όλες τις προτάσεις μας από το κείμενο, αθωώνοντας έτσι τις προηγούμενες
κυβερνήσεις και την πολιτική τους. Έδειξαν για πολλοστή φορά ποιοι είναι οι πραγματικοί τους σύμμαχοι
στον αγώνα για τον «άλλο προσανατολισμό» του συνδικαλιστικού κινήματος.

4. Στην πρόταση που κατέθεσε το ΠΑΜΕ υπήρχε και το αίτημα για τη «διαγραφή των χρεών των σχολικών
επιτροπών». Ρωτήσαμε τι ακριβώς εννοούν με την πρόταση αυτή. Μέχρι και σήμερα απάντηση δεν έχουμε
λάβει. Οφείλουμε να επισημάνουμε ότι χρειάζεται μια πολύ σοβαρή συζήτηση και μεγάλη επιφύλαξη ως
προς την πρόταση αυτή, αφού με τον τρόπο αυτό διάφοροι δήμαρχοι μπορεί να «ξεπλένουν» τα χρέη τους
απέναντι στις σχολικές επιτροπές που πιθανόν να έχουν καταληστεύσει. Διατηρούμε λοιπόν πολλές
επιφυλάξεις ως προς το αίτημα αυτό.

5. Είναι τουλάχιστον προκλητικό να λένε οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πως δήθεν δεν θέλουμε να διεκδικήσουμε
την «αναπλήρωση των απωλειών μας» όταν οι ίδιοι με εκπληκτικό πείσμα μας κατήγγειλαν ότι ο αγώνας
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για την ανατροπή της πολιτικής των Μνημονίων ήταν και είναι αποπροσανατολιστικός για το κίνημα,
αποδεικνύοντας πως το μόνο που επιδιώκουν είναι μια μικροκομματική αντιπαράθεση με τη σημερινή
συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και τίποτα άλλο! Με άλλα λόγια μας λένε πως ο αγώνας για να
ανατρέψουμε την πολιτική εκείνη που μας φτώχυνε κατά 35 – 40%, που κόντυνε την εκπαίδευση,
συρρίκνωσε τα σχολεία, που καταδίκασε πάνω από 1,5εκατ. λαού στην ανεργία, που συνέτριψε
κατακτήσεις – δικαιώματα ενός ολόκληρου αιώνα, λειτουργεί αποπροσανατολιστικά για το λαϊκό
κίνημα!

6. Επειδή ορισμένα γεγονότα μας είναι αδύνατο να τα ξεχάσουμε, ας υπενθυμίσουμε σε όσους
διατείνονται πως υπερασπίζονται τα ταμεία και τα χρήματα των εργαζομένων, πως και οι εκπρόσωποι
των δυνάμεων του ΠΑΜΕ έβαλαν την φαρδιά πλατιά την υπογραφή τους στο «τζόγο» των αποθεματικών
των ασφαλιστικών μας ταμείων. Στην γνωστή υπόθεση των δομημένων ομολόγων το 2007 – και με τη
δική τους υπογραφή – τα αποθεματικά του ΤΕΑΔΥ οδηγήθηκαν στη λαιμητόμο του χρηματιστηρίου.

Επειδή η περίοδος που διανύουμε είναι ιδιαίτερα κρίσιμη μιας και οι λεγόμενες «διαπραγματεύσεις» της
κυβέρνησης σηματοδοτούν νέο γύρο αντιλαϊκών μέτρων, με όποιο όνομα και αν παρουσιαστεί, ως
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ καταθέτουμε ανοιχτή πρόταση – πρόσκληση προς όλες τις δυνάμεις που διακηρύσσουν
πως υπηρετούν τα συμφέροντα του κλάδου, των εργαζομένων και του λαού. Με αφορμή την καταβολή
της επόμενης δόσης στο τέλος του πρώτου δεκαήμερου του Μαΐου καλούμε τους συναδέλφους,
τις οργανωμένες δυνάμεις και τις Γενικές Συνελεύσεις να προτείνουν στην Ομοσπονδία να οργανώσει
μεγάλη κινητοποίηση – συλλαλητήριο.

– Ενάντια στους εκβιασμούς και τα τελεσίγραφα ΕΕ και ΔΝΤ!
– Ενάντια στην πολιτική του «έντιμου συμβιβασμού» που οδηγεί σε υποταγή και νέα αντιλαϊκή
επέλαση!
– Ενάντια στην πολιτική που καταληστεύει για άλλη μια φορά τα ταμεία και τα χρήματα των
εργαζομένων!
– Οι εργαζόμενοι και ο λαός δεν χρωστούν τίποτα και σε κανέναν!

Την πρόταση αυτή οι δυνάμεις των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ θα καταθέσουν σε όλες τις Γενικές
Συνελεύσεις καθώς και στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΛΜΕ. Αναμένουμε την αναμένουμε
την απάντηση όλων.

2 του Μάη 2015
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΔΕ


